

本报再次助力“寻找烈士后人”公益项目,台儿庄大战纪念馆发来的寻亲信息有了结果——

信阳籍陈先福烈士的亲属已找到

信阳消息 (记者 周涛)9月15日,《信阳晚报》以《信阳籍陈先福烈士的亲属今何在?》为题,报道了台儿庄大战纪念馆馆长孔令欣想通过媒体志愿服务团,找到河南信阳英烈——陈先福的后代亲属的事情。昨日,73岁的陈克威告诉记者,通过查阅家谱和走访等方式,他和陈克平、陈家才等人已经帮助找到陈先福的后人。

“我看到报纸了,陈先福的父亲叫陈克俭,但陈克俭在族谱里显示的是没有后人了。不过,他有个哥哥叫陈克勤。陈克勤的子孙后人有20多个,其中有两个孙子一个在董家河镇陈湾村,还有一个在湖北,他们说是陈先福的侄子……”上午9时许,陈克威面对记者显得很激动,“我是董家河镇人,信阳这边姓陈的,克字辈

的,都在我们董家河镇、浉河港镇、十三里桥乡这一带。”

9月下旬,陈克威、陈克平、陈家才分别在报纸上看到陈先福烈士的信息。由于同为修订陈氏宗谱的主心人物,得知消息后,三人联合起来一边查找族谱,一边去往陈湾村走访。

记者了解到,三人在寻找过程中得知,陈克俭有个哥哥叫陈克勤,陈克勤有四个孙子,老大、老二已去世,老三在董家河镇陈湾村,老四在湖北随州三道河,每年清明节,兄弟二人还会相约祭扫陈克勤、陈克俭的墓。昨日,记者联系到家住陈湾村的老三陈长银,几近耄耋之年的老人说话已不太明朗,几经转折记者又联系到其弟陈长明。

今年73岁的陈长明告诉记

者,20世纪70年代,父亲曾多次对他们兄弟几个说,学湾后山的一座坟是他们么爷(陈克俭)的,陈克俭有个儿子当兵打仗杳无音信。“父亲让我们以后上坟的时候,也一定要去他坟前烧点纸,我们做到了,也是通过这次你们的寻找信息,我们才知道叔叔陈先福牺牲在台儿庄大战中。”陈长明说,“我们很想去台儿庄大战纪念馆祭拜一下叔叔,为他带去家乡的土。”

昨日,陈克威、陈克平、陈家才也纷纷表示,希望能够一起去往台儿庄大战纪念馆看看,并将陈先福的事迹在陈氏家庭宣讲开,以期后人敬仰。



后续报道

唇腭裂儿童可申请救助了

年龄:3个月—18岁

申请部门:当地红十字会

信阳消息 (记者 杨长喜)家里或者亲朋有唇腭裂患儿的家长请注意:自今年10月起,中国红十字嫣然天使基金将每月为我省30名唇腭裂儿童提供免费治疗,受助患儿将在北京的定点合作医院完成手术。

嫣然天使基金的资助对象为3个月—18岁以下家庭贫困身患唇腭裂的儿童,患儿法定监护人可作为申请人向我市县(区)红十字会申请资助。具体申请方法为:登录中国红十字基金会官方网站,下载嫣然天使基金资助申请表,在完全理解《嫣然天使基金申请须知》的前提下,经县(区)红十字会审核盖章后递交至市红会,汇总后逐级向中国红十字基金会提出求助申请,并提交资料。嫣然天使基金办公室对患儿的申请资料进行初审后,会在定点医院对患儿进行全面术前检查,排除手术禁忌症。合格后,专家会对部分患儿进行会诊,形成基本的医疗方案。如果申请通过,可以到北京两个定点医院进行免费手术(陪同家长为一名),家长和孩子只需出路费和餐费。

据悉,嫣然天使基金是李亚鹏、王菲女士倡导发起并设立在中国红十字基金会的专项公益基金,基金主要用于资助贫困家庭的唇腭裂儿童实施免费手术。

战胜自我,挑战体能极限

2018China100山地越野系列赛(河南鸡公山)举行



◀整装待发
▼比赛途中
本报记者 周涛 摄



信阳消息 (记者 周涛)10月27日,由中国登山协会、河南省体育局、信阳市人民政府主办,信阳市体育局、鸡公山度假区管理委员会承办的2018China100山地越野系列赛(河南鸡公山)激情开赛。

此次比赛当天完成,分设50公里组和百公里组。50公里组实际距离为50.8公里,线路上最高海拔为807米,最低为114米,累计爬升2629米。百公里组实际距离为101公里,线路上最高海拔为807米,最低为114米,累计爬升5156米。赛道沿途有百年老平汉铁路、鸡公山、鸡公山风电场、动漫城、桃花寨、高山草甸、龙袍山等景区景点,参赛选手们在比赛的同时,可以领略鸡公山美丽的自然风

光和丰富的旅游资源。

赛事总裁判长高晋平介绍,本次赛事是一次高水平的赛事。参与选手除我国选手外,还有来自西班牙、俄罗斯、法国等12个国家的选手,共400余名运动员参赛。目前国内户外运动挑战赛排名靠前的多名选手报名参赛。赛道途经之处,有美丽乡村,有泥泞河滩,有深山峡谷,还有在其他地区进行的赛事中都没有的铁轨。

上午8时,比赛正式开始。途中,选手们纷纷展现出极高的战术素养和水平。“赛道两侧的美丽风景,奔跑的激情,没有什么比这两样合而为一更好的事物了……”一名参赛选手告诉记者。记者了解到,众多选手在比赛中虽然没有取得名次,但依然

很享受奔跑的过程。比赛过程中,铁道赛道让许多选手印象深刻。最终,来自安徽的梁晶和贵州的姚妙分别摘得男、女100公里的冠军,来自贵州的管油胜和何文霞分别获得男、女50公里冠军。

据悉,鸡公山于2017年8月成功入选首批国家户外运动休闲特色小镇。近年来,鸡公山成功举办了山地自行车赛、登高健身大会、全国山地户外运动锦标赛、环中原自行车公开赛、“三山同登”群众登山健身大会等多项体育赛事活动,户外运动品牌名气日盛。此次比赛的成功举办,也进一步提升了鸡公山的知名度与美誉度,为信阳体育旅游产业的发展奠定坚实的基础。

信阳富地燃气扩容改造告捷

小时输气量翻番



扩容改造现场

信阳消息 (李梦溪)燃气管线就是城网燃气的生命线,也是整个城市燃气的大动脉,脉脉畅通关乎千家万户民生民业,而源头充足的供应更是一项燃气用户的福祉。10月26日,信阳富地首站成功完成扩容改造,管道小时流量增加3万方,输气量翻番,将对我市迎峰度冬燃气供应提供巨大保障。

据了解,蓝天集团是信阳富地的主供气单位,原有小时最大供气能力为3万立方,随着我市燃气用户的不断扩大,将无法满足冬季保供需求。富地燃气公司领导多次召开专题会议,积极与上游蓝天集团沟通,最终达成一致意见,蓝天集团将增设供气管线,采用两条供气线路并行向公司输气。按照计划方案,自26日上午8时开始,历时8小时,富地燃气公司首站扩容改造项目圆满成功,顺利恢复供气。

由于安全作业的特殊性要求,首站扩容改造期间,上游单位对我市实施断供,预计造成气量缺口达15万立方。为保障施工安全及断供时段的保供,公司领导多次前往上游单位,共同制定应急措施和气源保供方案。一是积极协调其他气源单位增加供应量;二是利用LNG气化向管网供气;三是通过提前进行长输管道升压,增加管存气量,确保停供期间我市燃气正常供应,打响了燃气保供的第一枪。